



PREVENCIJA ŠIRENJA EPIDEMIJE COVID-19 VIRUSA

Na UCG prvi put elektronski upis brucosa



Univerzitet Crne Gore

Na Univerzitetu Crne Gore prvi put će biti organizovan elektronski upis za brucose, imajući u vidu postojeću situaciju i prevenciju širenja epidemije COVID-19 virusa, saopšteno je juče iz te ustanove.

Direktor Centra informacionog sistema CIS Univerziteta Crne Gore **Miodrag Zarubica** kazao je da je CIS na elektronskom upisu intenzivno radio tokom prethodna dva mjeseca, na predlog rektora UCG **Danila Nikolića**.

"Studenti će se prijavljivati popunjavanjem elektronske prijave na veb

stranici zvaničnog sajta Univerziteta Crne Gore. Adresa ove veb stranice će biti objavljena u tekstu Konkursa za upis, a koji će biti objavljen u dnevnim novinama koje izlaze u Crnoj Gori, kao i na zvaničnom sajtu Univerziteta Crne Gore www.ucg.ac.me", kazao je Zarubica.

Prema njegovim riječima, student u elektronskoj prijavi popunjava osnovne lične podatke, upisuje svoju e-mail adresu, kao i fakultet i studijski program za koji se prijavljuje.

"Od izuzetne je važnosti da svaki upisani podatak

bude provjeren, precizan i tačan. Nakon podnošenja prijave, student će dobiti povratni mejl koji će studenta informisati da je uspješno završio prvi dio prijave, uz zahtjev da dostavi dokumenta za upis u odvojene PDF fajlove. Svi potrebni dokumenti biće opisani u povratnom mejlu", ističe Zarubica.

Ukoliko ovaj postupak ne bude završen do početka studijske godine, bude odbijen, ili ako inostrana obrazovna isprava ne daje pravo na upis na izabrani studijski program Univerziteta smatraće se da upis nije izvršen. **R.D.**

VID POMOĆI SVRŠENIM OSNOVCIMA

Objavljen Informator "Kuda nakon osnovne škole"

Zavod za zapošljavanje Crne Gore je, uz podršku institucija iz prosvjete, objavio informator "Kuda nakon osnovne škole" namijenjen učenicima završnog razreda osnovne škole. Informator je još jedan vid usmjerenja i pomoći svršnim osnovcima, kako bi načinili pravi izbor kada je riječ o srednjim školama. **Lana Stanišić**, učenica Srednje likovne škole sa Cetinja „Petar Lubarda“, dizajnirala je naslovnu stranu publikacije.



Iz Ministarstva prosvjete napominju da je konkurs za upis u srednje škole u toku, a sama elektronska prijava biće organizovana u nedjelju od 29. juna na adresi www.upisi.edu.me.

Kako je saopšteno direktor direktorata u Ministarstvu prosvjete **Veljko Tomić**, u svim opštinama u Crnoj Gori ima sasvim dovoljno upisnih mjesta.

"Zavod za zapošljavanje je važan partner Ministarstva i vjerujemo da je Informator izuzetno koristan dokument za odabir budućeg zanimanja, jer nudi ne samo podatke o dostupnim smjerovima u srednjim školama, već i usmjerava polumaturante u odnosu na njihove sposobnosti, lične osobine, interesovanja i vrijednosti", naveo je Tomić.

Publikacija ima za cilj da pomogne budućim srednjoškolicima da naprave najbolji izbor buduće karijere. U njoj su opisana zanimanja za koja se moguće školovati u Crnoj Gori, date informacije o svim srednjim školama, kao i informacije o svijetu rada i savjetima za bolju spoznaju ličnih osobina. Zbog situacije izazvane virusom COVID-19, za razliku od prethodnih, ovogodišnji Informator će učenicima, roditeljima, nastavnicima i svim koji su zainteresovani biti dostupan u elektronskoj formi. Publikaciju je moguće preuzeti sa sajta Zavoda za zapošljavanje, Ministarstva prosvjete, kao i Centra za stručno obrazovanje. **R.D.**

RATKOVIĆ O NAGRADI LJEKARSKE KOMORE

Priznanje za višedecenijsku borbu za ljudski život

Profesorica Medicinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore dr sci med. **Marina Ratković**, dobitnica godišnje nagrade Ljekarske komore "Akademik dr Branko Zogović" za životno djelo i posebne zasluge iz oblasti medicine, kazala je za sajt Univerziteta Crne Gore da je ovo priznanje kruna lične i profesionalne karijere koja traje pune 43 godine.

"Ovo doživljam kao priznanje za višedecenijske pregalne napore da se borba za život bolesnika prihvati kao svjetinja", kazala je ona.

Od 25. maja 2015. godine izabrana je u akademsko zvanje redovni profesor na Medicinskom fakultetu u Podgorici, a kao mentor saraduje i sa Medicinskim fakultetom u Beogradu.

Kada je riječ o kombinovanju medicine u praksi i pozivu predavača na Medicinskom fakultetu, Ratković kaže da ljekarska praksa i naučno-nastavna aktivnost predstavljaju sinergiju



Ratković

i imaju jako kohezivno dejstvo. "Mali broj nefrologa i višedecenijske nedaće s tim problemom otvarale su prostor za brojne nedoumice oko povećanja kvaliteta rada unutar nefrologije. Kad je ljubav prema čovjeku na prvom mjestu, nastava i praksa su most koji nijedna prepreka ne ruši. Dokaz za to je da su na nefrologiju došli najbolji studenti Medicinskog fakulteta u Podgorici. Osjećam djelimično i ličnu odgovornost zbog malobrojnosti nefrologa jer bi moj rad bio lakši i produk-

tivniji, koji je i u ovakvim okolnostima doživio ekspanziju u regionalnim okvirima", saopštila je ona.

Studentima obično kaže da prije svega budu ljudi i da se hrabro bore sa izazovima vremena u kojem živimo i stvaramo.

A kada ih savjetuje po pitanju njihovog daljeg puta i opredjeljenja, uputi im sljedeće riječi: "Teški trenuci su smrt svakog čovjeka, a kruna karijere početak transplantacionog programa". **R.D.**

Takmičenje #StrucnoJeKljučno počelo juče na Instagramu

Iz Ministarstva prosvjete su, u okviru kampanje #StrucnoJeKljučno 2020. godine, pozvali učenike srednjih stručnih škola na Instagram takmičenje #StrucnoJeKljučno, koje podrazumijeva kreativno predstavljanje zanimanja za koja se obrazuju, i to u kratkoj video formi.

"Ovaj Instagram izazov ima za cilj da predstavi stručne škole i animira osnovce koji ima-

ju afinitete za stručna zanimanja da razmisle o izboru srednje škole pred elektronski upis, koji počinje 29. juna", naveli su iz Ministarstva.

Instagram takmičenje počelo je juče, a završava se u ponedjeljak, 29. juna u ponoć. Imena pobjednika biće objavljena u srijedu, 1. jula. Autori tri najzanimljivija video klipa biće nagrađeni tablet uređajima.

Instagram takmičenje za najbolji video #strucnojeključno - predstavite svoje buduće zanimanje na Instagramu!

U okviru kampanje #StrucnoJeKljučno 2020. godine, Ministarstvo prosvjete poziva učenike srednjih stručnih škola na Instagram takmičenje #StrucnoJeKljučno, koje podrazumijeva kreativno predstavljanje zanimanja za koja se obrazuju, i to u kratkoj video formi. Ovaj Instagram izazov ima za cilj da predstavi stručne škole i animira osnovce koji imaju afinitete za stručna zanimanja da razmisle o izboru srednje škole pred elektronski upis, koji počinje 29. juna, naveli su iz Ministarstva. Instagram takmičenje počelo je juče, a završava se u ponedjeljak, 29. juna u ponoć. Imena pobjednika biće objavljena u srijedu, 1. jula. Autori tri najzanimljivija video klipa biće nagrađeni tablet uređajima.

